



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 41. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. október 12., péntek



## Meghívó

**Sarkad Város Önkormányzatának  
Képviselő - testülete nevében  
tisztelettel meghívom Önt  
2018. október 23-án (kedd)  
10.00 órai kezdettel az**

### 1956-os Forradalom és Szabadságharc tisztelőre tartandó városi megemlékezésre

**Dr. Mokán István**  
polgármester



**Program:**

- Himnusz
- Irodalmi műsor az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium diákjainak közreműködésével
- Ünnepi beszédet mond:  
**Zalai Mihály**  
a Békés Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke
- Koszorúzás
- Szózat

**Helyszín: Sarkad, Béke sétány 4.**  
(A Központi Orvosi Rendelő előtti tér)

## Figyelem! Ebzárlat és legeltetési tilalom!

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Megyei Kormányhivatal Gyulai Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály BE-04/06/2260-3/2017 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:  
Békés megyében 2018. szeptember 29. és 2018. október 4. között történik a vadon élő rókák vesztettség elleni orális (csalétkes) immunizálása. Annak érdekében, hogy a vakcinát csak a vadon élő hűsevők vegyék fel, a 164/2008. (XII.20.) FVM

rendelet 8. § (5) bekezdése értelmében vakcinázás kezdetétől számított 21 napig az érintett területeken a járási főállatorvos ebzárlatot és legeltetési tilalmat köteles elrendelni.  
A fentiek értelmében Sarkad város teljes közigazgatási területére a területileg illetékes hatósági főállatorvos döntése alapján **2018. szeptember 29-től 2018. október 20-ig ebzárlat és legeltetési tilalom van érvényben!**  
**Sarkadi Polgármesteri Hivatal**  
**Sarkad Város Jegyzője**

## Az Aradi Vértanúkra és az első felelős magyar miniszterelnökre emlékeztünk

A Vértanúk terén álló emlékműnél tisztelgett a város október 5-én, pénteken, az Aradon kivégzett tizenhárom honvéd vértanú és a Pesten kivégzett első felelős miniszterelnök, gróf Batthyány Lajos emléke előtt.

A nemzeti gyásznaphoz kapcsolódóan tartott megemlékezés a himnusz hangjával kezdődött, majd a Sarkadi Általános Iskola diákjai által előadott, színvonalas emlékműsor következett. Az emlékműsor után Szabó István helytörténész, nyugalmazott középiskolai tanár emlékezett az 1848/49-es Szabadságharc leverésére és október 6-a, valamint az azt követő Habsburg megtorlás mártírjaira.

Varga Ottó történész a következőket írta: „Világosnál halt meg a magyar szabadság, Sarkadon ravatalozták és Aradon temették.” nyitotta meg emlékező gondolatait Szabó István. Miután a magyar főszereget megadta magát az orosz túlerőnek, a foglyonként elhurcolták, szám szerint 2.262 főt Sarkadra kísérték. 1849. augusztus 17-től 22-ig voltak itt őrizetben, majd Gyulán átadták őket az osztrákoknak, ahonnan Aradra, s ott a vár börtönbe, majd a halálba vezették az út. Az aradi tizenháromból ötven voltak a bánatba borult Sarkad kényszerű vendégei: Aulich Lajos és Kiss Ernő a református paplakban, Knežich Károly, Nagy-Sándor József és Poeltenberg Ernő az Almásy-kúriában szállásolt.

Szabó István beszédében felidézte a vértanúk utolsó óráit, Gáspár András honvéd tábornok, aki kis híján osztozott a sorsukban, így emlékezett: „Olyan büszkén fogadták a halálos ítéletet, mintha csupa dicséretet olvastak volna fel előttük. A kihallgatásoknál, amikor még remélték, hogy javítanak sorsukon, talán szelídeknek mutatkoztak, de most mindegyik egyszerre úgy megkeményedett, mint a gránitszikla.” Gáspár tábornok hozzáteszi: „...napokig úgy éreztem magamat, mintha valami mocskos esett volna rajtam, hogy nem valék közöttük.”



A szabadságharc alatt valamennyi tábornokra mély hatást tett az egyszerű magyar honvéd bátorsága, ésjárása és önfeláldozása. Tudott dolog volt, hogy ez a lélekemelő élmény is fokozta elszántságukat, acélosabbá tette tartásukat a halál előtt. Október hatodika nem csak gyásznaphoz, hanem a magyar helytállás és tartás napjához is! Életük utolsó óráiban búcsúzkodtak, imádkoztak, gyóntak, lelküket Istennek ajánlották. Valamennyien, Aulich Lajost és Török Ignácot kivéve, akik agglegények voltak, búcsúleveleket írtak feleségüknek, gyermekeiknek, más közelállókknak. A végső sorokat rová kezek

nem reszkettek. Szép, szabályos betűk, mint nem rég még szuronyos honvédek a díszszemlén, egyenes sorokban, fegyelmezetten ragyognak. Minden szó a helyén. Minden mondat egy-egy megnyert csata a pusztulás, a felejtés ellen. Valamennyi levél egy-egy híd, ami most az életből a halálba vezet - de onnan vissza az életbe is, mert a hősök, a nagyok halála sosem egyirányú, sosem zsákutca - bizonyították rá, hogy ma is itt vagyunk. Hogy itt lehetünk.

A magyar történelem mindig nagyon hősigényes, hatalmas áldozatfogyasztó volt. Ez a tragikum. De mindig akadt elegendő hős és min-

egyedül maradt, mert egri felesége hazautazott a szűretre. Tudjuk, hogy búcsúzott asszonyától és két lányától, de a levél nyomtalanul eltűnt. Poeltenberg Ernő apjának, feleségének és három gyermekének mondott végső istenhozzádat. Nagy-Sándor József menyasszonyának és nagybátyjának írt. Leininger-Westerburg Károly Thackeray „A hiúság vására” című regényét olvassgatta, leveleit írt. Utolsó álma ennek a német grófnak, akinek ősei Nagy Károly frank császártól kapták a nemességet, aki Viktória angol királynő rokona, hogy magyar honvédtábornoki egyenruhában végezzék ki. Ez okból komoly összegeket megvesztegeti az osztrák illetékeseket - s ő az egyetlen, akit „honvédül” akasztanak. Kell-e több szó...?

Schweidel József utolsó találkozási a könyvvel Dumas-tól „A három testőr” volt. S találkozhatott fiával, aki szintén az aradi vár foglya volt. Valamennyi halálraítelt leveleiben közös jellemző, hogy nem panaszkodtak, az önsajnálatnak nyoma sincs, hangoztatják ártatlanságukat, kötelességüket teljesítették, mindenben a Habsburg király utasítására, a törvények szerint cselekedtek, lelkiismeretük tiszta. S akinek gyermeke van, mind azt kéri, hogy amikor azok felnőnek, mondják el nekik az igazat! Mindnyájan hittek abban, hogy csak testük pusztul el, lelküket az igazságos Isten várja.

Damjanich utolsó napja igen mozgalmas volt. A „hősök hőse”, aki negyvenkét csatában vezényelt és mind a negyvenkettőt megnyerte, a kemény katona leírhatatlan gyöngédséggel és fájdalommal vett búcsút fiatal feleségétől, Csernovics Emiliától. Ezután csak erős idegzetű-

(folytatás a 2. oldalon)



## Az Aradi Vértanúkra és az első felelős...



(folytatás az 1. oldalról)

eknek való jelenet következik: a tábornok magához hívja a hóhért, kedélyesen elborozgatnak, majd arra kéri a mestert, hogy alaposan vizsgálja meg a nyakát, hogy másnap ne legyen fennakadás, amikor az felakasztja. „Remélem, jól érti ön a mesterségét” - mondja a halálraítélts a hóhér megnyugtatta. A hóhér hazudott! Csak más-

nap, a kivégzőkor derült ki, hogy a közel két méter magas Damjanichnak rövid az akasztófa, lábai a földig érnek. Elképzeltetetlen kínok között, hosszú percek után sikerült csak megfojtani. A bikanyakú áldozat csigolyáját hárman se bírták eltörni, pedig ez a szakszerű akasztás lényege.

Ötödikén este beállított Damjanich cellájába az ara-

di szerb ortodox pópá, hogy lelki vigaszt nyújtson. A szerb születésű tábornok finoman szólva barátságtalanul fogadta. A „vadrác” (így becézték Damjanichot) szemere vetette, hogy éppen a pópák uszítottak a magyarok hábtámadására és - távozzék! Magyar katolikus papot kért, mondván annak: „Atyám, én rácnak születtem, de mint rácnak meghalni nem akarok! Ké-

rem, áldjon meg engem!” A gyónás után megjegyezte: „Mostmár nyugodtan halok meg, mert magyar pap áldott meg.” A legutolsó hajnalon kiderült, hogy a nagyevő - nagyívó, harsány humorú tábornok nem csak katona, de érzékeny lelkű, ihletett költő is: egy megrendítő, ritka szép imát írt, szeretett feleségéért és szeretett Magyarországaért fohászodva.

Lahner György, a zseniális iparszervező, a szabadságharc fegyvergyártásának megteremtője és felpörgetője élete utolsó éjszakáján a zene valóságát és képzeletet egyesítő, szabadító erejére bízta magát. Különös évforduló elé nézett október hatodikán: születésnapja lesz halála napja is. A kör bezárult! Fuvolán Donizetti „Lammermoori Lucia” című operájából Edgár halál - áriáját játszotta, mesterfokon - a reménytelen valóságból gyönyörű olasz feleségére, Lucia Conchettire és ötéves kislányára gondolva...

Szabó István gondolatait követően a megemlékezés koszorúzással folytatódott, majd a Szózat közös elnevelésével zárult az Aradi Vértanúk emlékművénél.

—mk

## Gólyatábor a középiskolában

A városunk gimnáziuma által hosszú évek óta megszervezésre kerülő gólyatábor ebben az évben augusztus 27-29. között került megrendezésre a kollégiumban. A táborban a gimnázium és a szakgimnázium diákjai is részt vettek.

Aranyosak voltak a kiscigolyák és a végzős diákokból verbuvált gólyanevelő csapat is. Ezért igazi családi hangulat alakult ki a táborban. Annak ellenére, hogy a kicsik életük legfárasztóbb 48 óráját élték át. Volt teendők bőven.

A 3 órás városi kalandtúra igencsak próbára tette fizikumukat. Az volt a szerencse, hogy előtte a városi tűzoltók hatékony „párakapuvál” (vagy inkább vízgyűcs-

kával) felfrissítették őket.

Az esti szalonnasütés után nyugtató koncert következett S. Nagy Péter előadásában, majd a késői takarodó előtt közös társasjátékokra került sor.

Másnap korán reggel sporteseményt, parasztolimpiára vezérelte őket. Balogh Endre tanár úr által kitalált huncut ügyességi feladatokat kellett megoldaniuk - bajszosan, kalapostul, gumicsizmában.

Aki energiát veszít, annak ételre van szüksége. Így aztán a kiscigolyák nekiálltak a főzésnek. Mindent nekik kellett csinálniuk. Bográcsot szerezni, hozzávalókat megvásárolni, tüzet gyújtani, hőmozni, pirítani, fűszerezni, kavarni, no meg aggódni,



hangzavar, amelyre ébredtek, nem volt mindennapi. Hajnal 1 órakor már javában rúgtak (labdát), dobtak (tojást), toltak (autót), csúsztak-másztak (csigaként). Nem biztos, hogy reggel mindenki emlékezett a megpróbáltatásokra...

A harmadik nap reggelén vetélkedők keretében még utoljára megmérkőztek egymással a csapatok.

A záró értékelés után apró ajándékokkal, nagy élményekkel keltek útra a kiscigolyák. Az indulás előtti öleléseket remélem, soha nem felejtik el... Nagy Ferenc



## Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat - 2019

Sarkad Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve ezennel kiírja 2018. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttérrel a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény alapján.

Kik pályázhatnak? A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a sarkadi állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek.

[A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatot ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója, doktori (PhD) képzésben vesz részt, kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

Az „A” típusú pályázatra azok a sarkadi lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappa-

li tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2018 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2019 őszén már nem áll fenn, úgy a 2019/2020. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának fel-

tétele, hogy a 2018/2019. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A „B” típusú pályázatra azok a sarkadi lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű a 2018/2019. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2019/2020. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali munkarend - alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2019. évi felvételi eljárásban először nyerne felvételt felsőoktatási intézménybe, és ta-

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Konyhai kisegítő munkákra

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **1 fő konyhai kisegítő munkakörre.**

**A foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.

**A munkavégzés helye:** Sarkad, Kossuth u. 25. sz.

**A munkakörbe tartozó feladatok:** ételek kiszállítása az intézmények és a lakosság részére, valamint konyhai kisegítő munkafolyamatok és kisebb karbantartási munkák elvégzése.

**Pályázati feltétel:** általános iskolai végzettség, „B” kategóriás jogosítvány, magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:** közétkeztetésben, vendéglátásban szerzett legalább 1 év tapasztalat, szakmunkás végzettség.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2018. október 11.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2018. október 12.

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSK.hu.

A közzététel ideje: 2018. 09. 24.

A munkakör 2018. 10. 15-től tölthető be.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 56/2018, konyhai kisegítő.

Postacím: 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **1 fő konyhai kisegítő munkakörre.**

**A foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.

**A munkavégzés helye:** Sarkad, Kossuth u. 25. sz.

**A munkakörbe tartozó feladatok:** főként az ételek készítéséhez szükséges alapanyagok előkészítése, elkészítése, tálalás, adagolás, mosogatás, takarítási munkafolyamatok elvégzése.

**Pályázati feltétel:** általános iskolai végzettség, magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:** szakmunkás bizonyítvány, közétkeztetésben, vendéglátásban szerzett legalább 1-3 év tapasztalat, szakmunkás végzettség.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2018. október 24.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2018. október 29.

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSK.hu.

A közzététel ideje: 2018.09.28.

A munkakör 2018. 11. 01-től tölthető be.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését. 58/2018, konyhai kisegítő.

Cím: 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

## A Sarkad TV műsora

2018-10-18 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim-versbarátokpercei  
19:05 Híradó – Frissközéleti hírek  
19:20 XII. Nemzetközi Járás Dalos Találkozó  
20:20 Kreatív shé  
22:45 Kedvenc verseim-versbarátokpercei  
20:50 Híradó Frissközéleti hírek  
21:05 Képiúság

Ismétlés 2018-10-19 péntek 10.00 órától

SARKAD TV

A műsorváltás idején a Sarkad TV

nulmányaikat a 2019/ 2020. tanévben ténylegesen megkezdik.

**A pályázat benyújtásának módja és határideje:** A pályázatot papíralapon (nyomatott formában), a Polgármesteri Hivatal 3. számú irodájában kell benyújtani. **A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2018. november 6.**

**Figyelem! A pályázat beadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/palyapalybelep.aspx>.** Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtathatja és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatlakozó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt. Az „A” és „B” típusú pályázatok kiírásait keresse Sarkad Város hivatalos honlapján, a [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu)-n!

Sikeres pályázást kívánunk!

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

## Köszönjük!

A 2018. október 5-én megrendezésre került városi megemlékezésen a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményének diákjai nagyon színvonalas irodalmi műsorral járultak hozzá ahhoz, hogy településünk méltó módon tisztelegjen az Aradi Vértanúk emléke előtt. A városvezetés köszöneteként szerdán délelőtt a Kossuth utcai általános iskolá-

ban dr. Mokán István polgármester és Mester Judit Ibo-lya alpolgármester személyesen mondott köszönetet az irodalmi műsort prezentáló 17 diáknak és felkészítő pedagógusainak, valamint az önkormányzat ajándéka-ként egy-egy tábla csokolá-déval is kedveskedtek számukra. Ismételten köszönetet mondunk a diákoknak, a szülőknek és a felkészítő pedagógusoknak egyaránt, nagyon büszkék vagyunk a sarkadi gyermekekre!

-mk

## Hatvan kilogramm dohány az autóban



Finomra vágott fogyasztási dohányt találtak a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) munkatársai Békés megyében, egy személygépkocsiban. Az ügyben orgazdaság miatt indult eljárás.

A pénzügyőrök egy autó ellenőrzésekor összesen 60 kilogramm finomra vágott fogyasztási dohányt találtak a Dél-Alföldön.

A kocsi középső ülésorának, valamint csomagtartójának

gyárilag kialakított tároló rekeszeibe 120, fél kilogrammos kiszerezésű dohányt rejtettek. A sofőr elmondása szerint az egész szállítmányt saját fogyasztásra vásárolta egy ismeretlenről Debrecenben.

A pénzügyőrök a 3,5 millió forint értékű finomra vágott fogyasztási dohányt lefoglalták, és orgazdaság miatt feljelentést tettek a NAV pénzügyi nyomozóinál.

Jegyiné Attila  
sajtóreferens



## 60 év egy emberöltő

1958-2018 érettségi találkozó

A sarkadi gimnázium 1958-ban végzett diákjai 2018. szeptember 15-én Békéscsabán a Halcentrum étteremben találkoztak déli 12 órakor. A 31+1 főből álló osztályból 10 fő jelent meg, 7 fő betegség miatt, 14 fő pedig haláluk végett nem. A +1 fő 1957-ben elhagyta az országot, Ausztráliában telepedett le Sydneyben, onnan küldött az élő osztálytársaknak egy általa írt tudományos kutatásairól szóló könyvet (ami magyarul és angolul is megjelentetett) jó kívánsága-

ival a találkozó tiszteletére.

Rövid köszöntő közben megemlékeztünk a már nem élő tanárainkról és diáktársainkról, a betegeknek jobbulást kívánunk!

Közös ebéd után kötetlen beszélgetés, jó hangulatban zajlott, majd azzal zártuk a találkozónkat, hogy 2019-ben, egy év múlva Gyulán fogunk találkozni. A viszontlátás reményében búcsúztunk egymástól erőt, egészséget kívánva.

Dr. Ilyés József Gyula,  
Keszyú Lajos Sarkad



## VIII. „DOBI BÉLA EMLÉK” ÉVADZÁRÓ HORGÁSZVERSENY

**VERSENY IDŐPONTJA:** 2018. október 20. (szombat)

**VERSENY HELYE:** SARKAD, ÉDENKERT TAVAK I-II.

**VERSENY MENETE:**

- 6:45 Gyülekező és regisztráció az Éden Horgászboltnál
- 7:00 Megnyitó beszéd, helyek kisorsolása – elfoglalása
- 7:50 Etetés megkezdése hangjelzésre
- 8:00 Verseny kezdete dudaszóra
- 14:00 Verseny vége, mérlegelés megkezdése
- 14:30 Eredményhirdetés, díjak átadása

**NEVEZÉSI FELTÉTELEK:** Bárki nevezhet a versenyre, aki érvényes 2018. évi Állami horgászjeggyel rendelkezik!

**VERSENY SZABÁLYAI:** Egyéni verseny, egyszerre két bottal, úszós vagy fenekezős készséggel, botonként egy-egy horoggal lehet horgászni. Dobóelőke használata esetén kötelező a szakáll nélküli horog használata. Az Édenkert-tavak Horgászrendjének betartása kötelező. A verseny fő hala a ponty, de minden halfaj beleszámit a fogott súlyba! A kifogott halak élve tartása kötelező, a halat minimum 1,5 méteres karikás haltartó szákban kell tárolni mérlegelésig vagy a verseny végéig, és mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe. A verseny alatt halat megtartani és szemetelni tilos, kötelező az Édenkert-tavak általános horgászrendjének a betartása! A nem megfelelő halkímélet, a szabályok be nem tartása versenyből való kizárást jelent! Az Édenkert-tavak I-nél csak a dőlőbolyák vonaláig engedélyezett a horgászat. **A VERSENY SORÁN MINDEN KIFOGOTT HALNÁL KÖTELEZŐ A VASTAG PÁRNÁZOTT PONTYMATRAC HASZNÁLATA!** (Akinek nincs, az 300 Ft-ért bérelhet az Éden Horgászboltnál.)

**Felhasználható etetőanyag és csali mennyiségek fejeként:** 2 kg etetőanyag, 2 kg szemes anyag vagy pellet, 2 liter élő csali.

**NEVEZÉSI DÍJ:** 3.500 Ft/fő, mely tartalmazza a versenyen való részvétel díját és 1 fő részére az ebédet.

**DÍJAZÁS:** A győztes elnyeri a Vándorkupát! Az első három helyezett vásárlási utalvány, oklevél díjazásban részesül, illetve különdíjazásra is sor kerül.

**JELENTKEZÉS, NEVEZÉS:** 2018. OKTÓBER 18. 12 ÓRA (csütörtök) az Éden Horgászboltnál. Tel.: Debreczeni Gábor 06-30-405-3550.

**További információkért érdeklődni lehet:** Molnár Gábor 06-30-318-5998 telefonszámon.

Az egyesület a változtatás jogát fenntartja! Kellemes és eredményes horgászatot kívánunk, görbüljön a bot!

**SARKADI BARKÁS HORGÁSZ EGYESÜLET VEZETŐSÉGE ÉS A DOBI CSALÁD**

## Meghívó

Sarkad és Kistérsége Kerékpáros Egyesület A Bartók Béla művelődési Központtal Közös szeretettel meghív minden

kedves Civil Szervezetet, versenyezni vágyó diákokat, tanárokat és felnőtteket

**Az általuk VII. alkalommal 2018. október 27-én 14:00 órakor egészségmegőrző program keretében megrendezésre kerülő Saláta Partira, játékos vetélkedőre és KRESZ versenyre!**

A versenyre sok szeretettel várjuk az új és az előző évi győztes csapatokat és egyéneket!

**Nevezni lehet, hozott, előre elkészített salátákkal.** Az előre elkészített salátákat 13:30 - 14:00 óra között kérjük leadni zsűrizésre. **A résztvevőket vendégül látjuk a helyszínen elkészített salátákból.**

Szeretsz különleges salátákat készíteni, szeretnél tagjaidal, barátaiddal illetve családdal, versenyezni? Vegyél részt rendezvényünkön! Légy Te, a legjobb! Jelentkezz!

**Versenyezni:** 3 - 5 fős csapatokban lehet.

**Helyszíne:** Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, **Kezdetre: 14:00 óra**

**Program (14:00-16:00):**

**Kerékpáros ügyességi verseny, a Sarkadi Rendőrkapitányság dolgozóinak közreműködésével.**

**Előadás, előadó: Dr. Beke Szilvia, Phd főiskolai docens, egészségfejlesztő, az előadás témája: Egészséges táplálkozás alapismérei.**

**Fellép: A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének táncsoportja.**

**KRESZ verseny, a Sarkadi Rendőrkapitányság dolgozóinak közreműködésével.**

**16:30-17:30:** Zsűrizés, közös zöldség - gyümölcssaláták elkészítése elfogyasztása.

**18:30:** Eredményhirdetés.

**Jelentkezési határidő:** 2018.10.25.

**Jelentkezni lehet:** Debreczeni Zsolt, Matyika Anna, Szűcs Józsefné egyesületi tagoknál, valamint a művelődési központban, ahol bővebb információt kaphatsz!

Mindenkit szeretettel várunk.

**Légy Te is résztvevője a rendezvénynek, és érezd jól magad!**

## A 2018-19-es bajnoki évad őszi fordulói - Sarkadi Kinizsi L.E.



**SARKADI KINIZSI LE**

- 2018.10.14. - 15.00. - Mezőmgyer-Sarkad
- 2018.10.20. - 14.30. - Sarkad-Csabacsúd
- 2018.10.27. - 14.30. - Sarkad-Mezőberény
- 2018.11.03. - 13.30. - Bucsa-Sarkad
- 2018.11.11. - 13.30. - Sarkad-Doboz
- 2018.11.17. - 13.00. - Okány-Sarkad
- 2018.11.24. - 13.00. - Sarkad-Békés
- 2018.12.02. - 13.00. - Gyomaendrőd-Sarkad
- 2018.12.08. - 13.00. - Sarkad-Dévaványa

## Hallotta?

Rövid híreink

### A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat 2018. november 7-én (szerda) délután 15.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST tart a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as termében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Táth János elnök

### Irány Románia! Végleges időpont!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete és a Preveza Kft. közös szervezésével a Körös - Fekete-tói „... vásárra” kirándulást szervez. Ez helyileg Királyhágó után kb 10 km-re van. **2018. október 14-én (vasárnap) reggel 7 órakor** lenne az indulás (a megszokott megállónál). Az útiköltség 2.800 Ft/fő. Jelentkezni bárkinek lehet

fogadóóráinkon vagy a 06/70/334-3393-as telefonszámon. **Doba Mihályné** szervezetvezető

### Cukorbetegek Sarkadi Egyesületének tagjai figyelmébe!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy **következő egyesületi gyűlésünket 2018. október 17-én 13.00 órától** tartjuk a Református Szociális Gondozási Központ Nappali Klubjának udvarán. A korábban megbeszéltek szerint 1.000 Ft hozzájárulásával bográcsban készítünk ebédet (egy újabb marhalábszár pörít tarhonyával). Jelentkezni lehet az összeg befizetésével 2018. október 10-ig nálam a 271-453 telefonszámon, vagy a klubban (Katikánál). Süteményeket szívesen fogadunk ebéd utáni nasira. Szeretettel várjuk a nappali klub tagjait is.

Ebéd előtt vércukor és vérnyomás mérés is lesz.

**Major József**  
az egyesület elnöke

## Meghívó 70.

A Sarkad-Újteleki Református Egyházközség hálaadó napot tart 2018. október 28-án, az Egyházközség önállóvá válásának 70. évfordulója alkalmából.

Emlékezz vissza az egész útra,  
amelyen vezetett Istened, az Úr!  
5Móz 8, 2

Délután 3 órától az ünnepi istentiszteleten ígét hirdet: **Katona Gyula** esperes Énekekkel szolgál **Tokai Ágnes** énekművész orgonán kíséri **Kissné Tokai Erzsébet**

Szeretettel hívjuk az istentisztelet utáni szeretetvendégségre is!

## A DAREH Bázis Zrt. Közleménye



**Tájékoztató ügyfélszolgálati időpont változásáról!**

A DAREH Bázis Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozótermében ügyfélszolgálatot működtet **2018 októberében, csütörtökönként** az alábbiak szerint: **2018. október 4-én 08.30 - 10.30 között, 2018. október 11-én 08.30 - 10.30 között, 2018. október 18-án 08.30 - 10.30 között, illetve 2018. október 25-én**

**08.30 - 10.30 között!** Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@tappe.hu e-mail címen. **DAREH Bázis Zrt.**

## FELHÍVÁS - RÁGCSÁLÓ IRTÁSRA

Tájékoztatjuk Sarkad Város lakosságát, hogy a rágcsálók lakossági irtásának elősegítése érdekében ismét lehetőség van ingyenes rágcsálóirtó méreg igénylésére. Az irtószer személyesen vehető át a Városgazdálkodási Irodában (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) 2018. október 1-én és október 2-án, valamint október 8-án és 9-én, továbbá október 15-én és 16-án, 08.00 - 15.00 óra között. Az irtószer korlátozott mennyiségben áll rendelkezésre! **Városgazdálkodási Iroda**

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. október hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

### 2018. október

15 hétfő	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
16 kedd	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
17 szerda	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
18 csüt.	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
19 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-14
22 hétfő	Munkaszüneti nap	
23 kedd	Nemzeti Ünnap	
24 szerda	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
25 csüt.	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
26 péntek	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
29 hétfő	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
30 kedd	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
31 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőgőz, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## „Ön választ, mi segítünk”

A Tesconál hiszünk abban, hogy a helyi szervezetek, vállalkozások és munkatársaink összefogásával jobbá tehetjük környezetünket és fejleszthetjük a helyi közösségek életét. Eppen ezért 2018. október 8-án immár ötödik alkalommal hirdettük meg „Ön választ, mi segítünk” programunkat, melynek keretében belül olyan szervezeteket és közösségi programokat szeretnénk ismét támogatni, amelyek hozzájárulnak az áruházaink vonzaskörzetében élők, köztük vásárlóink és munkatársaink életminőségének javításához. Hiszünk, hogy egy kis figyelmesség akár csodákra is képes lehet, s sokat tehetünk az olyan ügyekért, amelyek fontosak a vásárlóink, a munkatársaink, a minket körülvevő közösségek és a társadalom számára.

Az „Ön választ, mi segítünk” programot - ahogyan a korábbi években, úgy ezúttal is - egyszerre hirdeti meg a Tesco négy közép-európai piacán (Csehországban, Lengyelországban, Szlovákiában és Magyarországon). Nagyon büszkék vagyunk a program eddigi hazai eredményeire. Az elmúlt 4 forduló során több mint 1.700 pályázatot kaptunk, közülük 338 szervezet nyert el összesen nettó 108 millió forint támogatást. Ebből az összegből többek között hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű fiatalok részesülhettek elsősegély és egészséges életmód képzésben, bővíthették a sérült és fogyatékkal élő gyermekek és családjuk számára megrendezett sportfoglalkozások száma, a szociális élelmiszer támogatásának köszönhetően meleg étel került elmentésében élő családok asztalára, és nem utolsósorban tornaszobák és kültéri játszótérek szépültek meg. A projekt népszerűségét bizonyítja, hogy a magyar vásárlók az elmúlt két és fél évben közel 11 millió szavazatot adtak le a szervezetekre.

Az 5. fordulóban - a korábbi 4. fordulóhoz hasonlóan - körzetként mindhárom, az áruházi szavazási szakaszba bejutó pályázatot támogatja a Tesco. Az első helyezett 400.000 forint, a második helyezett 200.000 forint, a harmadik helyezett pedig 100.000 forint összegű támogatást nyer el. A pályázaton a kiválasztást ezúttal is a program szakmai partnere, a Magyar Adományozói Fórum szakértői végzik. A szavazásra bocsátott kezdeményezések közül a vásárlók döntik majd el, hogy melyik szervezet milyen mértékű támogatást nyerjen el.

A pályázat aktuális fordulójának legfontosabb dátumai:  
Pályázatok benyújtása: 2018. október 8. - november 11. között

Vásárlói szavazás: 2019. január 21. - február 17. között  
Győztes pályázatok kihirdetése: 2019 márciusában  
Bővebb információt, a pályázat részletes leírását, a pályázati felhívást és a jelentkezési lapot megtalálja a <http://tesco.hu/kozossag> oldalon!  
TESCO-GLOBAL Áruházak Zrt.

## Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA

2018. október 15-én este 5 órakor indítja  
következő autóvezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és jelentkezés helye: Művelődési Központ.  
A fizetést 5 részletben történik  
Minden segédanyagot (CD, tankönyv) ingyen adunk.  
A bukások elkerülése érdekében ingyenesen korrepetálunk.

HA ELNYERTÜK BIZALMÁT  
SZERETETTEL VÁRJUK!

Pásztor Tibor ..... iskolavezető, gépjármű oktató  
Pásztorné Mózes Anna ... korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-4833

## Síremlékkészítés

Egyedi profilmart síremlékek telepünkön megtekinthető!  
Konyhapult, épületmunka igény szerint.

**Akció!**

urna gránit sír: .....95 000 Ft  
egyes gránit sír: ...150 000 Ft  
kettes gránitsír: ...250 000 Ft  
felállítva, feliratozva!

**Corvus-Kora Róbert**  
Tel: 30 209-4357  
Harminc éve működő vállalkozás garanciával!  
5743 Lökösháza Toldi u. 3/a  
Robert Corvus-Kora facebook  
corvus-classica@freemail.hu

## Értesítés! Tisztelt sarkadi lakosok!

Én Molnár Ferencné Sarkad Mátyás u. 55.  
alatti lakos, női szabó, értesítem Önöket,  
hogy szolgáltatásomat megszüntetem!

Akinek bármije van itt, szíveskedjen érte jönni. December elseje után nem vállalhatok érte felelősséget!

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

- Oktober 12. Péntek  
Miksa
- Oktober 13. Szombat  
Kálmán, Ede
- Oktober 14. Vasárnap  
Helén, Heléna
- Oktober 15. Hétfő  
Teréz, Terézia
- Oktober 16. Kedd  
Gál, Auréla
- Oktober 17. Szerda  
Hedvig, Hédi
- Oktober 18. Csütörtök  
Lukács
- Oktober 19. Péntek  
Nándor

## Sarkad Polgármesteri Hivatal

Ügyfélfogadási  
rendje

- Hétfő: ..... 13-16 óráig
- Kedd: ..... 7<sup>30</sup>-12 óráig
- Szerda: ..... 7<sup>30</sup>-16 óráig
- Csütörtök: ..... 7<sup>30</sup>-12 óráig
- Péntek: ..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

## Megemlékezés



„Új le egy percre, s gyűjts egy gyertyát.  
Gondolj most arra, ki fentről vigyáz rád.  
A halállal a létnek nem szakad vége,  
Emlékezz Rá, s veled marad örökre!”

**Bujdosó Antal**  
(volt Kapocs u. 12/b sz. alatti lakos)

halálának 7. évfordulóján (október 14.) fájó szívvel  
emlékeznek:

Szerető felesége, lánya, testvérei és rokonai

## Megemlékezés



**Fodor Jenőné**

(szül. Nagy Erzsébet – élt 79 évet)

Égi születésének 5. évfordulójára  
„Lelked reméljük békére talált,  
S te már a mennyből vigyázol reánk.”  
Emlékeznek rá fiai Jenő és András,  
unokái Erzsébet és Ildikó



## Megemlékezés



„Az édesanyák nem halnak meg,  
Csak fáradt szívük pihenni tér.”

Soha el nem múló fájdalommal  
emlékezünk

**Boldóczki Károlyné**

szül: Bondár Margit (volt Ságvári u. 28. sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján (10.10.)

Lányai Manyi és családjai, Eta és  
családjai, fiai Karcsi és Béla

## Megemlékezés

„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel,  
nem árulsz már nekünk szerető szíveddel,  
de egy könnyesség szemünkben érte el,  
egy gyertya az asztalon érte égi!”

**Szegedi Károlyné**

(szül. Török Erzsébet, volt Izabella u. 7. sz. alatti lakos)

halálának 10. évfordulóján fájó szívvel  
emlékezünk szerető családjá



## EGYÉB

Hagyatékból eladók bútorok,  
szőnyegek, háztartási gépek.  
T:06/30/212-3313

Sarokülő garnitúra és  
kerekasztal eladó. T:06/30/  
852-9230

Kerések hobbitelket az Anti  
út és a Köröspart közti terü-  
leten. T:06/30/508-5627

Használt betonkeverő gépet  
vennék. T:06/70/318-2084

## INGATLAN

Eladó 2 szobás összkomfor-  
tos családi ház a Márki Sán-  
dor utcában. Erd.:06/20/514-  
3820

Albérlet eladó-kiadó. 217-  
952

Családi ház eladó Sarkad  
Attila u. 2/A. T:06/70/415-  
9629

## SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Víz-gáz-fűtés szerelés. T:06/  
20/588-4535

Tűzifa eladó Magyar u. 15.  
T:06/30/269-0012

Köbméteres nyárfa tűzifa ren-  
delhető. 06/30/433-8829

Cirokseprű eladó, cirokseprű-  
kötést vállalok, szakállt ve-  
szek. Táncsics u. 5.

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a  
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és  
a Grátis lapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban  
csak hétfő és pénteki napokon

10.00-18.00 óráig adhatják fel.  
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges  
elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)  
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képűségének  
hirdetési díja :  
2.550 Ft oldalanként,  
vagy 450 Ft/sor



Ötven éve fejezték be az általános iskolát az 1. sz. Általános Iskola akkori diákjai. Huszonketten voltak jelen, melyből tizenegy fő az ország több pontjáról érkezett. Az emlékek felidézése, a vidám hangulatú délután, valamennyi résztvevőt feltöltött és megegyeztek abban, hogy öt év múlva újra találkoznak.



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad,  
Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad,  
Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi  
és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374